

令和5年5月

お客様各位

振込訂正手数料改定のお知らせ

平素より花巻信用金庫をご利用いただきまして誠にありがとうございます。

このたび当金庫では、下記のとおり振込訂正手数料を改定させていただくことといたしましたのでお知らせいたします。

今後もお客様にご満足いただけるよう、一層のサービス向上に努めてまいりますので、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 改定日

令和5年6月1日（木）発信分より

2. 改定する手数料

その他の手数料

・振込訂正手数料

種 類	改定前	改定後	改定幅
(同 一 店 舗)	無料	550円	550円
(本 支 店 あ て)	550円	550円	0円
(他 金 庫 ・ 他 行 あ て)	550円	550円	0円

以上